



БОРИС ЯРКОВ

## Загасят как надо

Евгений Куйвашев утвердил сводный план тушения лесных пожаров в 2024 году

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил сводный план тушения лесных пожаров на территории Свердловской области на период пожароопасного сезона 2024 года. В соответствующем указе главы региона, опубликованном на официальном интернет-портале правовой информации, определен порядок взаимодействия всех ведомств по обеспечению пожарной безопасности в лесах и ликвидации природных пожаров.

Организацию охраны лесов от пожаров, мониторинг пожарной опасности и тушение пожаров на землях лесного фонда Свердловской области осуществляют министерство природных ресурсов и экологии региона и Уральская авиабаза.

— К работе во время пожароопасного сезона готовы более 600 специалистов Уральской авиабазы. В том числе 8 летчиков-наблюдателей, 180 парашютистов-пожарных и десантников-пожарных, а также более 400 специалистов наземной службы тушения. Все они уже подтвердили профессиональный уровень по тушению природных пожаров любого уровня сложности, сдали теории и прошли

практическое слаживание, — отметил министр природных ресурсов и экологии Свердловской области **Денис Мамонтов**.

Ликвидировать лесные пожары будут работники 30 лесопожарных станций и 5 отделений авиационной охраны лесов от пожаров Уральской авиабазы. Общее количество средств для тушения лесных пожаров на 2024 год составляет 429 единиц техники и 2 841 единица пожарного оборудования.

Контролировать пожарную обстановку в лесах будут с помощью авиационного и наземного патрулирования. Кроме того, вести наблюдение за лесным фондом планируется с помощью 92 камер системы видеонаблю-

дения «Лесохранитель», установленных на вышках сотовой связи, а также данных спутников.

Напомним, ранее глава региона Евгений Куйвашев направил 1,8 миллиарда рублей на развитие лесного хозяйства Свердловской области в 2024 году. В том числе 567 миллионов рублей запланировано на авиационное тушение в труднодоступных и отдаленных территориях. Кроме того, в преддверии грядущего пожароопасного сезона для лесничеств, Уральской авиабазы и особо охраняемых природных территорий были закуплены техника и оборудование на общую сумму 363 миллиона рублей.



## Ни капли схождения

На Среднем Урале жилищные инспекторы держат на особом контроле очистку крыш от снега

Жилищные инспекторы усилили контроль за содержанием крыш многоквартирных домов и офисных зданий. Это связано с возникновением риска схода снега и наледи из-за установившейся плюсовой дневной температуры на большей части Свердловской области. В случае выявления опасных ситуаций и нарушений правил обслуживания зданий жилищные инспекторы будут применять меры в отношении управляющих организаций.

— Весной с перепадами температур появляется опасность

схождения ледяных глыб. Сосульки могут угрожать как пешеходам, так и припаркованному возле домов транспорту. Но при этом очень важно соблюдать меры безопасности и самим жителям, — рассказал директор департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области **Алексей Россолов**.

Департамент госжилстройнадзора напоминает, что обслуживанием многоквартирных домов занимаются управляющие организации, в обязанности которых входит очистка крыш от ледяных образований. За несвоевременное выполне-

ние этих работ предусмотрена административная ответственность, сообщили в департаменте государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области.

Жителей просят соблюдать осторожность при выходе из дома: обращать внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходить места возможного их обрушения. Также не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались сосульки и нависание снега. Кроме того, стоит обращать внимание на огороженные участки тротуаров, установлен-

ные запрещающие знаки у зданий и не заходить в опасные зоны.

Если управляющие организации не выполняют работы по очистке крыш от ледяных образований, жителям рекомендуется обращаться в департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области средствами ГИС ЖКХ.

све.рф



Подробности на сайте ГИС ЖКХ [dom.gosuslugi.ru](http://dom.gosuslugi.ru)

Евгений Куйвашев присвоил почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области» двум педагогам

Почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области» присвоено двум педагогам Среднего Урала: Светлане АБАШЕВОЙ из Красноуфимска и Оксане МАХНЕВОЙ из Артемовского района. Указ об этом подписал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Почетное звание, учрежденное по инициативе главы региона, с 2022 года уже получили более двух десятков уральских учителей.

Вместе с присвоением звания награжденный педагог имеет право на единовременную выплату в размере 30 тысяч рублей, а также ежемесячное пособие.

Одна из награжденных, Светлана Абашева, является педагогом красноуфимской коррекционной школы уже 37 лет. Порядка 30 лет она работала учителем начальных классов, а с 2016 года Светлана Абашева — логопед, она помогает ребятам с проблемами умственного развития скорректировать нарушения устной и письменной речи. Педагог разработала собственные программы курса логопедической коррекции и альтернативной коммуникации.

— Конечно, это очень важная веха в жизни любого педагога. Настоящий учитель работает, не думая о наградах или поощрениях, он отдает всего себя профессии, и прежде всего, детям, — отметила Светлана Абашева.

Звания «Заслуженный учитель Свердловской области» удостоена и учитель начальных классов из Артемовского района Оксана Махнёва. Ее педагогический стаж — 33 года, а последние 17 лет она отдала школе №1. Педагог воспитала две сотни учеников, четверо из которых продолжили дело своей первой учительницы и стали ее коллегами. Ученики Оксаны Махнёвой имеют высокую успеваемость, занимают призовые места на муниципальных, областных и всероссийских конкурсах. Кроме того, опытный педагог является наставником для молодых специалистов, разрабатывает методические материалы.

Евгений Куйвашев инициировал учреждение звания «Заслуженный учитель Свердловской области» в августе 2021 года. Заслуженным учителем Свердловской области может стать специалист с общим стажем педагогической работы не менее 20 лет на территории региона. Почетное звание присваивается за особые заслуги и выдающиеся достижения в сфере образования. Это личный вклад в повышение качества образования, участие в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов, подготовка призеров и победителей региональных, всероссийских и международных олимпиад, конкурсов, соревнований, а также успешное участие во всероссийских конкурсах профессионального мастерства в сфере образования.